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１．定例会議                          

○協会通常総会・懇親会              ５月２１日（火）  
令和６年度一般社団法人秋田市建設業協会通常総会（第４４回）及び懇親会が、５ 

月２１日（火）午後４時００分から秋田キャッスルホテルにおいて、正会員５５名 

（うち委任状１７名）の出席により開催されました。 

はじめに、昨年度の総会以降に逝去された会員各社の従業員や家族に対し黙祷を捧 

げ、続いて、開会にあたり長谷川会長が挨拶を行いました。 

次に、司会者が、昨年度通常総会以降に会員権を継承した会員の紹介を行いました。 

 

【会員権継承者】 

株式会社 中山組 旧代表者 千 葉 利 則 

新代表者 千 葉 利 郎  

 

日本海建設電気株式会社（旧三菱マテリアル電子化成株式会社） 

旧代表者 西 中 啓 二 

新代表者 直 川 雅 俊   （以上、敬称略） 

 

次に、司会者が議長の選出方法を諮ったところ「執行部一任」の声があり、これを 

受けて、事務局が石川忠則運営委員長を選出し、満場一致で承認されたことから同氏 

が議長に就任しました。 

議長は、議事に先立って議事録署名人の選任について会員に諮り、「議長一任」の声 

があったため、石黒世界氏（㈱石黒組）、徳光慎太郎氏（㈱トクミツ建築企画）の２名 

を指名しました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和５年度事業報告及び公益目的支出計画実施報告書の件 

議長は、事務局に第１号議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会へ 

の報告事項であることを告げました。 

次に、報告に対し「何かございますか」と会員に尋ねたところ、「なし」の声が 

あり、事業概況、事業報告（詳細）、会員の消息及び公益目的支出計画実施報告書 

は、満場一致で了承されました。 

 

第２号議案 令和５年度財務諸表承認の件 

議長は、事務局に第２号議案を説明させた後、監事に監査結果について報告を 

求めたところ、佐々木茂美監事から、「監査の結果、適正であった」との報告がさ 

れました。 

次に、議長は、会員に質問、意見を求めたが「異議なし」の声があり、議案は、 

満場一致で承認されました。 

 

第３号議案 令和６年度事業計画及び収支予算報告の件 

議長は、事務局に第３号議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会へ 

の報告事項であることを告げました。 

次に、報告に対し「何かございますか」と会員に尋ねたところ、「なし」の声が 



     

あり、報告は、満場一致で了承されました。 

 

第４号議案 役員改選について 

議長は、理事及び監事について、本通常総会の終結をもって任期満了により退 

任となるため、新たに選任する必要があることを説明しました。 

その後、議長は、定款第２４条に基づき役員の選任のため、選任方法について 

意見を求めたところ、「執行部一任」の声がありました。 

議長は事務局に案の提示を求め、これを受けて事務局は、理事及び監事の候補 

者について選考委員会を設置して選出すること、及び選考委員の指名を議長が行 

うことを提案しました。 

協議の結果、同案について異議はなく、満場一致で了承されました。 

これにより、議長は、選考委員として代表に石黒望氏、委員に石黒学氏、小林 

敬悦氏、佐々木晋亮氏、水原明氏の５名を指名しました。 

その後、選考委員会が候補者を選出するまでの間、暫時休会としました。 

議長は、選考委員会の結果を受けて会議を再開し、選考委員代表の石黒望氏に 

理事及び監事の候補者の発表を求めました。 

選考委員会が選出した理事１７名及び監事４名の候補者について、以下のとお 

りです。 

 

理事候補者 

１ 理事 石 川 忠 則 （重任） 

２ 〃  石 黒   望 （重任） 

３ 〃  石 黒   学 （重任） 

４ 〃  石 塚 英 公 （重任） 

５ 〃  伊 藤 久 嗣 （重任） 

６ 〃  伊 藤   仁 （重任） 

７ 〃  伊 藤   満 （重任） 

８ 〃  加賀屋   篤 （重任） 

９ 〃  加 藤 俊 介 （重任） 

10 〃  小 林 敬 悦 （重任） 

11 〃  小 南   淳 （重任） 

12 〃  珍 田 伸 一 （重任） 

13 〃  豊 島 悦 雄 （重任） 

14 〃  長谷川 尚 造 （重任） 

15 〃  林   德 彦 （新任） 

16 〃  平 野 久 貴 （新任） 

17 〃  三 浦   稔 （重任） 

 

監事候補者 

１ 監事 足 利   健 （重任） 

２ 〃  中 田   光 （新任） 

３ 〃  渡 辺 憲 介 （重任） 

４ 〃  佐々木 茂 美 （重任）  （以上、敬称略） 



     

 

発表後、監事候補者の渡辺憲介氏から、一身上の都合により辞退するとの申し 

出があり、議長は、同申し出について、定款第２１条第１項による決議を行いま 

した。 

その結果、全員異議がなく辞退を承諾しました。 

次に、議長は、選考委員代表の石黒望氏の発言を受けて、理事候補者１７名及 

び渡辺憲介氏を除く監事候補者３名に対し、定款第２１条第１項の決議を行いま 

した。 

その結果、それぞれの候補者への異議の申し出はなく、候補者全員が満場一致 

により選出されました。 

また、議長は、小南淳氏、加賀屋篤氏を除く理事候補者１５名及び監事候補者 

３名の被選任者１８名に対し、理事又は監事に就任することに異議がないか確認 

したところ、全員異議がなく就任を承諾しました。 

 

≪その他≫ 

その他について、司会者からの「何かございますか」の問いに、「なし」の声があ 

りました。 

 

司会者が、通常総会の閉会を宣言し、午後５時１５分に閉会しました。 

 

なお、通常総会終了後、別室において新理事及び新監事による理事会が開かれ、 同 

理事会において、定款第２４条に基づき、下記のとおり新会長１名、副会長２名及び 

会計理事（出納責任者）１名の選出がなされた旨報告がありました。 

 

記 

 

会  長（代表理事）  長谷川 尚 造 （重任） 

副 会 長        三 浦   稔 （重任） 

副 会 長        小 南   淳 （重任） 

会計理事（出納責任者） 伊 藤   仁 （重任） （以上、敬称略） 

 

通常総会及び理事会終了後、秋田市長、秋田市議会議員、秋田市関係部局長並びに 

関連団体の皆様から出席していただいて懇親会を開催し、終始和やかな雰囲気で進め 

られ終了しました。 

 
○理事会                      ６月２４日（火）  

理事１４名、監事１名、顧問１名、相談役１名、会長特命参与１名が出席し理事会

を開催しました。 

長谷川会長は、出席者に２年間の役員従事をお願いするとともに、協会運営が円滑

に進むよう協力を求めた後、辞令を交付しました。 

次に、定款第３１条第３項により会長が議長に就任し、議事録署名人の指名にあた

って、定款に定める議事録署名人として中田監事を指名しました。 

以下、次第により会議が行われました。 



     

 

≪報告事項≫ 

①協会通常総会・懇親会（５／２１ 秋田キャッスルホテル） 

②建築部会定時総会・懇親会（５／２４ イヤタカ） 

③青年会定時総会・懇親会（５／２８ 津ねや） 

④陳情書提出（５／３０ 提出先：秋田市議会議長）⇒ 陳情第 18号 

「秋田市卸売市場再整備事業の地元企業への発注について」 

⑤土木部会定時総会・講演会・懇親会（６／３ ホテルメトロポリタン秋田） 

⑥要望書提出（６／４ 提出先：秋田市長）⇒ 内容は、陳情第 18号に同じ 

「秋田市卸売市場再整備事業の地元企業への発注について」 

    ⑦臨時三役会（６／１１ 協会役員室） 

 

事務局は、①～⑦までの概要を順に説明し、それぞれの総会において役員改選 

を初めとする全議案が可決されたことを報告しました。 

また、陳情について、６月市議会教育産業委員会において、全項目が採択され 

たことを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は、上記報告について了 

承しました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 委員会委員の選任及び開催日程調整について        資料１  

(1) 運営委員会（  ／ （ ） 午前・午後  ：  ） 

(2) 企画委員会（  ／ （ ） 午前・午後  ：  ） 

(3) 工務委員会（  ／ （ ） 午前・午後  ：  ） 

(4) 入札制度の検討等特別委員会 

(5) 災害対策委員会（災害対策本部、地区班員） 

 

事務局は、資料に基づいて各委員会の規程を説明した後、今月１１日の三役 

     会で検討した委員構成の案について説明しました。 

次に、長谷川会長が、各委員会における委員配置の趣旨について補足説明を 

した後、それぞれの委員長、副委員長を選任しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者がなかったことから、案のとおり選任 

してよろしいか諮ったところ「異議なし」の声があり、全会一致で承認しまし 

た。 

その後、事務局が、各委員長と会議日程を調整し、次のとおり決定しました。 

 

(1) 運営委員会（７／１６（火） 午前１１：００） 

(2) 企画委員会（７／１１（木） 午前１１：００） 

(3) 工務委員会（７／ ９（火） 午前１１：００） 

 

議案２ ２０２４年度 秋田県・秋田市への要望事項について    資料２ 

・６／６（木）秋田商工会議所から電話による照会あり 

 



     

事務局は、秋田商工会議所から、秋田県・秋田市への要望に関して電話によ 

     る照会があったことを報告し、資料により、秋田市卸売市場再整備事業の地元 

企業への発注に関して提出する予定であることを説明して検討をお願いしまし 

た。 

議長は、質問・意見を求めたところ、文面が陳情形式となっているが、表現 

を手直ししたほうが良いとの意見があり、検討の結果、同意見に即して修正し 

たうえで提出することとしました。 

次に、議長は、他に要望事項がないか意見を求めたが、なしの声がありまし 

た。 

 

議案３ 社会貢献活動事業（公共福祉施設等寄贈事業）について   資料３ 

 

事務局は、資料により、今年度の社会貢献活動事業に関して、これまでの検 

     討内容を説明し、秋田市防災安全対策課を窓口として、防災・避難グッズを寄 

贈することで進めてよろしいか伺いました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、全員が賛成したことにより、案のとお 

     り進めることとしました。 

 

≪その他≫  

(1) 協会関係行事の日程等 

①協会役員ゴルフコンペ・懇親会 

７／１０ 南秋田ＣＣ ３組 ９：０３スタート 懇親会：旬季ぷくぷく 

②労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議 

８／１ 主催：秋田労働基準監督署 於：秋田県産業技術センター 

③協会・土木部会・建築部会合同親睦ゴルフコンペ・懇親会 

１０／１０ 秋田椿台ＣＣ ６組 ９：０３スタート 懇親会：津ねや 

 

事務局は、①～③について説明し、理事会はこれを了承しました。 

 

(2) 次回理事会 令和６年７月 日（ ）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

事務局は、次回理事会について、定例では７月２２日（月）になることを 

説明し了承されました。 

 

※ 次回の理事会 令和６年７月２２日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

≪入札制度の検討等特別委員会委嘱状交付≫ 

長谷川会長から、入札制度の検討等特別委員会の委員に対し委嘱状が交付され 

ました。 

 

議長は、すべての議事を終了し午前１１時５５分に閉会しました。 

 

 



     

２．行事報告                         

○陳情書及び要望書の提出     ５月３０日（木）、６月４日（火）  
 
「秋田市卸売市場再整備事業の地元企業への発注について」 
 

秋田市に対し、卸売市場再整備事業について地元企業に発注することを求め、より 

多くの関連企業が従事することにより、産業の振興と雇用を確保するとともに地域内 

経済の好循環を生むことを目的に、５月３０日に秋田市議会に陳情書を提出し、６月 

４日に秋田市長に要望書を提出しました。 

陳情書については、以下のとおりです。（要望書は、同様の内容のため省略） 

 

陳  情  書 

令和６年５月３０日 

 

秋田市議会議長  

菅 原 琢 哉 様 

 

 

秋田市卸売市場再整備事業の地元企業への発注についての陳情書 

 

 

秋田市山王三丁目 1番 7号 東カンビル内 

一般社団法人 秋田県建築士事務所協会 中央支部 

支部長  佐 藤 幸 喜 

 

秋田市山王二丁目１０番４号 

一般社団法人 秋田市建設業協会 

会 長  長谷川 尚 造 

 

秋田市山王臨海町３番１８号 

秋田管工事業協同組合 

理事長  太 田 博 之 

 

秋田市山王三丁目１番７号 東カンビル内 

一般社団法人 秋田県電業協会 

会 長  松 澤 國 彦 

 

陳情理由 

秋田市に対し、卸売市場再整備事業について地元企業に発注することを求め、より 

多くの関連企業が従事することにより、産業の振興と雇用を確保するとともに、地域 

内経済の好循環を生むため 

 

 



     

陳情事項 

秋田市卸売市場再整備基本計画（素案）では、工期を分けて建設、既存解体を行う

ローリング方式により事業を実施する計画となっております。 

第１期は、民間施設および花き棟の設計、建設、移転、解体工事を単独工事として、

従来型により地元企業に発注していただけると伺っております。 

また、第２期の管理棟、青果棟および第３期の水産棟他施設ついては、一連の工事

として、ＰＦＩ方式等導入可能性調査結果をもとに事業スキームを構築し、設計、建

設等に着手する計画と伺っております。 

卸売市場の再整備は、秋田市民の元気の源となる安全で安心な食材を供給し、健康

を守るための器を整備する大事な事業であります。 

それとともに、多くの地元企業が携わることのできる絶好の機会であり、産業の振

興と雇用の確保にも大きな影響をもたらします。 

以上のことから、より多くの地元企業が携わり地域内経済の好循環を生むためにも、

秋田市卸売市場再整備事業について、下記のとおり陳情いたします。 

 

記 

 

１ 第 1期工事について 

計画どおり単独工事として、設計、建設工事、既存解体工事ともに地元企業を対 

象とした従来型による発注方式とし、特に、建設工事については、建築工事、機械 

設備工事、電気設備工事それぞれを分離していただくようお願い申し上げます。 

 

２ 第２期、第３期工事について 

計画では、一連の工事として、ＰＦＩ方式等導入可能性調査結果をもとに事業ス 

キームを構築するとされておりますが、地元企業の育成と地元経済活性化のため、 

第２期と第３期を分離したうえで、工期ごとに、設計業務および建設業務（建築工 

事、機械設備工事、電気設備工事）の実施を担う者の地元企業コンソーシアムを応 

募者の対象として、ＤＢ方式（設計施工一括発注方式）により発注していただくよ 

うお願い申し上げます。 

 

３ 共通 

第１期から第３期までに含まれる既存解体工事（事業費約２６億円（調査設計、 

工事監理費を含む））については、それぞれの工期ごとに建設工事と分離して設計・ 

施工を発注していただくようお願い申し上げます。 

 

 

２．部会・青年会等の活動                         

○建築部会定時総会・懇親会            ５月２４日（金） 
令和６年度建築部会定時総会及び懇親会が、５月２４日（金）午後５時００分から

イヤタカにおいて、部会員２０名（他委任状１２名）の出席により開催されました。 

加藤建築部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度定時総会以降、新しく入会した会員

及び会員権を継承した会員の紹介を行いました。 

 



     

【新入会員】 

   奥羽住宅産業株式会社 代表者 中 村 瑞 樹 氏 

 

【会員権継承者】  

株式会社 中山組  

旧代表者 千 葉 利 則  

新代表者 千 葉 利 郎  

 

日本海建設電気株式会社（旧三菱マテリアル電子化成株式会社）  

旧代表者 西 中 啓 二  

新代表者 直 川 雅 俊   （以上、敬称略） 

 

次に、司会者が議長の選出について出席部会員に諮ったところ、恒例により加藤建

築部会長が選出され就任しました。 

議長は、議事に先立って、議事録署名人に田村典幸氏（㈱田村建設）、渡辺直樹氏 

（明和ハウス工業㈱）の２名を指名しました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和５年度事業報告及び収支決算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、監事に監査結果の報告を求め、足利監 

事から適正に処理されているとの監査報告がされました。 

議長は、出席部会員に質問・意見を求めたが発言者はなく、次に、議案につい 

て了承してよろしいか伺ったところ「異議なし」の声があり、満場一致をもって 

了承されました。 

 

議案第２号 令和６年度事業計画及び収支予算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、出席部会員に質問・意見を求めたが発 

言者はなく、次に、議案について了承してよろしいか伺ったところ「異議なし」 

の声があり、満場一致をもって了承されました。 

 

議案第３号 役員改選について 

議長は、役員の任期が満了するための改選であることを告げ、選出方法につい 

て諮ったところ「執行部一任」との声があり、この声に出席部会員からの異議が 

なかったことから、事務局に新役員について執行部案の発表を求めました。 

案については、以下のとおりです。 

 

新役員（案） 

部会長  加 藤 俊 介  加藤建設㈱ 

幹 事  石 川 忠 則  ㈱石川建設 

〃   石 塚 英 公  ㈱佐々木組 

〃   伊 藤 久 嗣  中央土建㈱ 

〃   伊 藤   満  伊藤工業㈱ 

〃   小 南   淳  ㈱小南工務店 



     

〃   佐 藤 重 明  藤重建設㈱ 

〃   高 橋 章 子  ㈱粟野工務店 

〃   珍 田 伸 一  珍田工業㈱ 

   〃   林   德 彦  ㈱林工務店 

監 事  足 利   健  ㈱足利工務店 

〃   工 藤 源 聖  ㈱住建トレーディング （以上、敬称略） 

     

発表後、議長は、部会長、幹事及び監事を案のとおり決定することに異議がな 

いか諮ったところ「異議なし」の声があり、拍手をもって全員承認しました。 

以上で、議案第１号から議案第３号までの議事が終了し、議長が退任しました。 

 

その後、建築部会規程第１０条第３項に基づき、部会長が決定した幹事の中か 

ら副部会長及び幹事長を任命し、次に相談役を任命しました。 

被任命者は、以下のとおりです。 

 

副部会長  石 塚 英 公  ㈱佐々木組 

〃    小 南   淳  ㈱小南工務店 

幹 事 長  高 橋 章 子  ㈱粟野工務店 

相 談 役  長谷川 尚 造  ㈱長谷駒組 

 

任命後、新しい役員を代表して、加藤俊介部会長が就任の挨拶を行いました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して出席部会員に問うたところ「なし」の声がありました。 

 

司会者が、定時総会の閉会を宣言し、午後５時２５分に閉会しました。 

 
定時総会終了後、秋田市及び関連団体から来賓を招き懇親会を開催しました。 

 
○青年会定時総会・懇談会             ５月２８日（火） 

令和６年度青年会定時総会及び懇親会が、５月２８日（火）午後６時００分から、

津ねやにおいて、会員１６名（他委任状１名）の出席により開催されました。 

議長には、林副会長が就任し、議事録署名人に伊藤隆一氏と田村典幸氏を指名した

後、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和５年度事業及び収支決算報告の件について 

      議長は、事務局に議案を説明させた後、高島監事に監査結果について報告を 

     求めたところ、「監査の結果適正であった」との報告があり、質問、意見とも 

なく満場一致をもって了承されました。 

 

    第２号議案 令和６年度事業計画及び収支予算報告の件について 

      議長は事務局に議案を説明させた後、年度途中に補正予算を組む必要が生じ 



     

た場合は役員会に諮ることも含めて質問、意見を会員に求めたが、異議なしの 

声があり、満場一致をもって原案のとおり了承されました。 

 

第３号議案 役員改選について 

     議長より、任期満了に伴う役員改選について、候補者の選任を執行部一任と 

することが諮られ、異論がなかったことから、石黒事務局長から次のとおり案 

が発表されました。 

 

会長  山岡慎太郎 

幹事  石黒慎、石黒世界、伊藤元気、伊藤久嗣、伊藤隆一、加賀屋篤、 

佐々木晋亮、渋谷守寿、中田光、橋本充、林德彦 

監事  高島慶人、田村典幸            （以上、敬称略） 

 

議長は、案について賛否を諮ったところ、異議なく、満場一致をもって承認さ 

れました。 

また、会長より副会長に林德彦氏、石黒慎氏、事務局長には伊藤元気氏が指名 

され、被選任者はその就任を承諾しました。 

以上で、第１号議案から第３号議案までの議案が終了し、議長が退任しました。 

 

≪その他≫ 

     司会者から、その他について何かございますかの問いに対し、なしの声があり 

ました。 

    

    司会者が通常総会を閉会する旨宣言し、午後６時２０分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、懇談会を開催しました。 

 

 
○土木部会定時総会・講演会・懇親会         ６月３日（月） 

令和６年度土木部会定時総会、講演会及び懇親会が、６月３日（月）午後４時３０ 

分からホテルメトロポリタン秋田において、部会員２０名（他委任状１５名）の出席

により開催されました。 

伊藤土木部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度定時総会以降、会員権を継承した会

員の紹介及び退会した会員の紹介を行いました。 

 

【会員権継承者】  

株式会社 中山組  

旧代表者 千 葉 利 則  

新代表者 千 葉 利 郎 

 

【退会者】 

奥羽住宅産業株式会社 代表者 中 村 瑞 樹  （以上、敬称略） 

 



     

次に、司会者が議長の選出について出席部会員に諮ったところ、恒例により伊藤土

木部会長が選出され就任しました。 

議長は、議事に先立って、議事録署名人に橋本 充氏（㈱岡精組）、千葉利郎氏（㈱ 

中山組）の２名を指名しました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和５年度事業報告及び収支決算について（報告） 

議長は、事務局に議案の説明及び監査結果の報告を求めました。（伊藤監事、渡 

辺監事が欠席したため、監査結果について事務局に報告を求めたもの） 

これに応じて事務局は、令和５年度の事業概要及び収支決算書を説明した後、

本年４月１１日に監査を受け適正に処理されていると認められたことを報告しま

した。 

議長は、出席部会員に質問・意見を求めたが発言者はなく、次に、議案につい

て了承してよろしいか伺ったところ「異議なし」の声があり、満場一致をもって 

了承されました。 

 

議案第２号 令和６年度事業計画及び収支予算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、出席部会員に質問・意見を求めたが発 

言者はなく、次に、議案について了承してよろしいか伺ったところ「異議なし」 

の声があり、満場一致をもって了承されました。 

 

議案第３号 役員改選について 

議長は、役員の任期が満了するための改選であることを告げ、選出方法につい 

て諮ったところ「執行部一任」との声があり、この声に出席部会員からの異議が 

なかったことから、事務局に新役員について執行部案の発表を求めました。 

案については、以下のとおりです。 

 

新役員（案） 

部会長  伊 藤   仁  ㈱伊藤組 

幹 事  石 黒   望  豊興産㈱ 

〃   石 黒   学  石黒建設工業㈱ 

〃   伊 藤   満  伊藤工業㈱      

〃   加賀屋   篤  ㈱加賀谷組      

〃   小 林 敬 悦  ㈲小林土木 

〃   豊 島 悦 雄  豊島建設㈱ 

〃   平 野 久 貴  ユナイテッド計画㈱ 

〃   三 浦   稔  ㈱三勇建設 

監 事  伊 藤 浩 正  秋田ニチレキ㈱ 

〃   伊 藤 哲 哉  ㈱伊太土木    （以上、敬称略） 

                        

発表後、議長は、部会長、幹事及び監事を案のとおり決定することに異議がな 

いか諮ったところ「異議なし」の声があり、拍手をもって全員承認しました。 

以上で、議案第１号から議案第３号までの議事が終了し、議長が退任しました。 



     

 

その後、土木部会規程第１０条第３項に基づき、部会長が決定した幹事の中か 

ら副部会長及び会計幹事を任命し、次に相談役を任命しました。 

被任命者は、以下のとおりです。 

 

副部会長  三 浦   稔  ㈱三勇建設 

〃    石 黒   望  豊興産㈱ 

会計幹事  小 林 敬 悦  ㈲小林土木 

相 談 役  山 岡 緑三郎  山岡工業㈱  （以上、敬称略） 

 

任命後、新しい役員を代表して、伊藤仁新部会長が就任の挨拶を行いました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して出席部会員に問うたところ「なし」の声がありました。 

 

司会者が、定時総会の閉会を宣言し、午後４時５５分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、秋田市から上下水道局理事、建設部次長、都市整備部次長、産業 

振興部次長、農地森林整備課長を講師に招き、「令和６年度秋田市土木関連事業等につ 

いて」をテーマとして講演会を開催しました。 

 

講演会終了後に、上記講師を来賓に招き懇親会を開催しました。 

 

 

 


